

纪念全民族抗战爆发80周年暨黄埔军校建校93周年座谈会举行

2017-06-17期03版

本报讯（记者廉维亮）黄埔军校同学会16日在全国政协礼堂举办纪念全民族抗战爆发80周年暨黄埔军校建校93周年座谈会。黄埔军校同学会会长林上元在会上回顾了黄埔军校建立的过程及在全民族抗战中的历史贡献，并向海内外的黄埔师生和亲属致以亲切的问候和美好的祝愿。

黄埔军校师生是全民族抗战中的一支重要力量，无论在正面战场还是敌后战场，无论是中国战场还是印缅战场，广大黄埔师生与全国人民一道，浴血奋战，英勇抗日，用鲜血和生命诠释了民族大义和浩然正气，为打败日本帝国主义、争取抗日战争和世界反法西斯战争的胜利作出了巨大贡献。

林上元说，“黄埔精神是黄埔军校留给后人的光荣传统和宝贵财富，是两岸同胞共同承载的历史记忆和精神遗产，它和抗战精神一道，是我们应该传承和践行的价值追求。”

林上元提出，当前形势下，希望台湾黄埔同学和我们一道，充分发挥自身优势，密切两岸黄埔组织及同学交流交往，广泛团结台湾同胞，坚持两岸同属一个中国，坚决反对任何形式的“台独”分裂行径，维护两岸关系和平发展的正确方向，促进“两岸一家亲”理念更加深入人心。海内外黄埔同学要继续秉持“爱国、革命”的黄埔精神，弘扬伟大的抗战精神，共同反对“台独”分裂势力，共同为维护两岸关系和平发展、促进两岸经济社会融合发展、实现中华民族伟大复兴努力奋斗。

黄埔军校二十二期生、黄埔军校同学会理事杜伯园，黄埔军校一期生徐会之之子、全国政协港澳台侨委员会副主任、民革中央副主席刘凡等在座谈会上发言。

全国政协副主席秘书长、民革中央副主席刘家强，中央统战部有关部门负责人，黄埔军校同学会在京领导、理事，部分在京知名黄埔亲属等60余人出席座谈会。